
SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Rectificação n.º 117/2011 de 18 de Novembro de 2011

É retificada a portaria publicada com o n.º 1595/2011, no *Jornal Oficial*, II Série, nº 217, 11 de Novembro de 2011, onde se lê:

“ ...Conceder ao armador Jorge Miguel Terceira da Estrela... um subsídio a fundo perdido, no montante de 1.416,80€...” deve ler-se:

“...Conceder ao armador Jorge Miguel Terceira da Estrela... um subsídio a fundo perdido, no montante de 1.367,01€...””.

11 de Novembro de 2011. - A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.